

報道関係各位

2023 年 12 月 6 日 株式会社 Mathmaji

経済産業省「令和 5 年度学びと社会の連携促進事業 (教育/EdTech イノベーション創出支援事業)」 「海外イベント参加支援プログラム」に株式会社 Mathmaji が採択

株式会社 Mathmaji(読み:マスマジ、本社:東京都渋谷区、代表取締役 廣瀬 康令)は、経済産業省「令和 5 年度の学びと社会の連携促進事業(教育/EdTech イノベーション創出支援事業)」の一環として実施される、「海外イベント参加支援プログラム」に採択されました。

「海外イベント参加支援プログラム」は、国内の教育イノベーターが、海外の教育産業トレンドを知り、人的ネットワーク構築を図るために、教育分野に特化した世界最大級の教育イベント「SXSW EDU 2024」への参加支援を行うプログラムです。テキサス州オースティンで開催される世界最大級の複合カンファレンスイベント「SXSW」の姉妹イベントとして開催される「SXSW EDU」には、世界中から約1万人の教育系スタートアップ、ベンチャーキャピタル、教職関係者、学生等が参加し、展示会、カンファレンスセッション、メンタリング、スタートアップのコンペティション、ネットワーキングなどの多彩なイベントが実施されます。

本プログラムに採択されたことで、弊社は、イベントへの参加に伴う計画作成支援や海外展開に向けたメンタリングの機会などの支援を得ることになります。

■今後に向けて

弊社では、「誰もが、フラットに教育機会を得られる世界」の実現に向け、日本式算数教育を取り入れたグローバル向け算数学習アプリ「Mathmaji」の開発・提供を行っています。

本年 8 月には、子会社をテキサス州ダラス郊外プレイノ市に設立。9 月下旬には算数教育アプリ「Mathmaji」の Android 版を米国向けにリリースしました。サービス開始から約 2 か月を迎える現在は、ユーザーの継続利用に焦点を当てながら、iOS 版の開発および、学習コンテンツの充実と機能の向上を進めています。

この度、「海外イベント参加支援プログラム」へ採択されたことで、テキサス州オースティンで開催される SXSW Edu に参加できることになりました。弊社は、この機会を最大限に活かし、米国テキサス州において人的ネットワークを強化するとともに、米国での資金調達に向けた下地づくりを進めていきます。また、現地でのインタビューを通じユーザー理解を深めることで、「Mathmaji」の品質をより一層高めていけると考えています。

■グローバル向け算数学習アプリ「Mathmaji」について

「Mathmaji」は、日本式算数教育を取り入れ、子供の算数学習を支援するグローバル向け算数学習アプリです。日本の学習指導要領と AI を活用した単元学習に、理解を定着させるためのドリル学習を組み合わせることで、日本の算数教育の良さをアプリ上に再現。イラストなどを活用し、子供が楽しみながら一人で学べるようになっているだけでなく、理解度や学習状況の表示といった保護者向けの機能も搭載しています。

ストア URL(Google Play): https://mathmaji.com/app/android



■株式会社 Mathmaji について

株式会社 Mathmaji は、「誰もが、フラットに教育機会を得られる世界」の実現を目指しています。「民間セクターの世界教育機関として、場所、年齢、家族、収入に関係なく、世界中の人に質の高い教育を提供する」というミッションのもと、デジタルテクノロジーを駆使することで、日本が誇る優れた教育を、世界中の子どもたちに提供します。

■会社概要

会社名:株式会社 Mathmaji

代表者:代表取締役 廣瀬康令

所在地:東京都渋谷区渋谷 3-1-9 YAZAWA ビル3 階

設立日: 2021年8月12日

資本金: 9,200 万円(資本準備金を含む)(2023年11月15日現在)

事業内容:「誰もが、フラットに教育機会を得られる世界の実現」というビジョンのもと、デジタル教育事業の推進

ウェブサイト: https://www.mathmaji.com

報道関係者のお問い合わせ先

Mathmaji PR チーム

pr@mathmaji.com